



中共洛阳市委机关报

2014年11月 星期二 农历甲午年 闰九月十九

多云转晴天 4℃~17℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14867期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

——1948年4月9日 本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn



习近平在亚太经合组织领导人同工商咨询理事会代表对话会上强调

## 中国是区域合作受益者 更是积极倡导者和推进者

08版

“美丽园丁”名师工作室打造项目启动

### 我市名师打造有了“源头活水”

名师打造不能闭门造车。作为美丽园丁教育基金洛阳教育培训项目的子项目,近期启动的名师工作室打造项目,将通过引入全国名师资源和先进教学理念,为我市名师打造、教学理念升级注入“源头活水”。

教学能手也需名家点拨

7日下午,在北京第二实验小学洛阳分校阶梯教室内,近50名来自全市各县(市)区的中小学教师聚精会神地听着讲者的一言一语,在笔记本里记下密密麻麻的学习心得。

这是一堂特殊的教学课,听众是来自我市16个语文名师工作室的业务骨干。这些以往给其他教师传授教学技巧的教学精英,如今当起了虚心求教的学生。讲台上侃侃而谈的,是来自青岛市的全国著名特级教师、青岛超银中学教育总监张伟。他所在的青岛超银中学,连续3年中考成绩位居青岛市首位。

“丑小鸭真的是靠自强不息而变成

白天鹅的吗?”“小学课文《钓鱼的启示》真的在讲道德吗?”一个个在语文教学内容领域似是而非的反问,让台下教师陷入沉思,也打开了张伟有关教师专业发展的主题讲座。“名师,一定要有怀疑精神,懂得跳出框框思考!”他一句总结,让大家豁然开朗。

“张老师讲的内容颇具启发性,确实是我平时教学中所忽略的,也正是我们名师培养中急需的养分。”在与记者的交流中,我市一位名师工作室成员话语中带着欣喜。

名师打造期盼“源头活水”

去年5月,我市首批22个名师工作室正式挂牌,首批工作室设在市直属学校的有10个,设在县(市)区属学校的有10个,设在民办学校的有2个。如今,名师工作室数量已发展至51个,区域分布涵盖老城、涧西、瀍河、偃师、孟津、伊川等县(市)区。名师工作室通过以强带弱,发挥名师的辐射作用,让名

师的教学、教研成果得到分享,让更多薄弱学校教师的教学水平得到了提高。

由于名师工作室的骨干均来自区域性的优秀教师,这些教师的视野、水平和全国知名教师尚有不小差距,难免造成传帮带效果的局限性。“天外有天,人外有人”,只有引入全国名师资源,才能给我市名师培养带来“源头活水”,从而带来基础教育教学理念的大升级。”市教育局师训科科长余汉珍如是说。

教育名家解教学提升之“渴”

近期启动的名师工作室打造项目,及时雨般解了基层教师教学提升之“渴”。作为美丽园丁教育基金洛阳教育培训项目的子项目,该项目实施对象为全市参与“美丽园丁”项目的中小学幼儿园名师工作室主持人,总规模为50人,分为幼儿园组、小学组、初中组、高中组和职

业技术教育组。项目选取在全国具有一定知名度的专家、名师作为项目指导专家,这些专家除了就教学理念、方法等方面进行授课外,还将带领我市名师工作室成员跟班学习或进行全国游学活动,让他们实地感受和学习国内教育名家的教学、管理方法。

“通过这些专家的传帮带提升名师业务水平,再发挥名师以点带面作用,带动我市教师队伍整体提升。”余汉珍说。

作为名师工作室打造项目的首次分学科讲座,张伟的课讲了近3小时。未来,越来越多的“张伟”将带着他们的“流动课堂”,在洛阳洒下名师成长的种子。

本报记者 张锐鑫 通讯员 黄会峰



## 高质量迎接全国文明城市复检

鲍常勇要求文明城市持续提升工作做到“四个一流”

02版

河南华泰特缆 真芯制作好电缆 招商电话:15290883666

商研投资 服务中小企业 招商电话:15103798383

## 纳一流金融才俊强内功 做一流金融企业迈大步

鑫融基金控股有限公司:求贤若渴、虚位以待,招贤纳士持续进行中……



董事长永安和执行董事朱艳君与员工交谈

为推动鑫融基金控股有限公司(以下简称“鑫融基金控”)稳步发展,提升企业金融人才整体素质,7日晚,为期3天的鑫融基金控新员工强化培训在

栾川重渡沟拉开帷幕。此次培训旨在传承企业文化,增强企业的凝聚力,培养新员工的团队精神,助其更好更快地融入鑫融基金大家庭。

落落大方的自我介绍,慷慨激昂的入职宣言,清晰明确的职业规划……当晚,参加此次培训的员工畅所欲言,在温馨融洽的氛围中增进了彼此的了解。8日上午,鑫融基金控董事长永安向大家介绍了企业的板块组成、发展历程和金控的战略布局,并充分阐释了企业文化。执行董事朱艳君就担保、小贷、资管、融资租赁、基金、并购等板块进行了具体讲解。

永安介绍,鑫融基金控是由洛阳金鑫集团发起,京沪深及浙江等地知名企业作为战略投资者,共同组建的一家综合性金融机构,其注册资本已超过15亿元。该企业旗下拥有鑫融基金投资担保、郑州东方企业投资担保、河南华融企业资产管理、正邦国际(深圳)资产

管理、北京瑞方股权投资基金。业务涵盖担保、融资租赁、小额贷款、金融投资、基金、资产管理、互联网金融等领域。值得一提的是,鑫融基金投资担保有限公司注册资金10亿元,净资产13亿元,是政府出资引导、民企控股经营的河南最大的担保机构。它已成功运作8年,是河南担保业的一面旗帜。

通过此次培训,无论是勇于创新、敢于担当的企业精神,还是客户满意、员工满意、合作伙伴满意、政府满意、社会满意、股东满意的服务宗旨,以及服务中小企业为己任打造中国金融行业一流企业的企业规划,都让每一位参加培训的员工铭记于心。

鑫融基金控相关负责人表示,今后,鑫融基金控将继续用专业的态度、诚信的原则、成熟的管理经验,为我市中小企业提供全方位、全流程、全生命周期的贴心服务,助推其发展。(李宝玉)



董事长永安向员工阐释企业文化



集体合影

我们将打造综合类金融航母,立足河南,深耕中原,再布局全国,现常年招聘互联网、财会、金融、审计、投资、经济管理、法律等专业人才 咨询电话 郑州招聘咨询:0371-55905127 55905125(黄女士) 洛阳招聘咨询:0379-64958721(赵女士、黄先生) 公司网址: http://www.xrjck.com

